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AL 10 DEEEREMSGE L O HERE L A372 3k ST HAZ 5 D
ST Hifir i LT &Ik ST Hifz2 A & X &
R m nm, ym, cm, km
11 m? cm?, km?, ha
N m? cm?, dm?, uL, mL, L Uy PVIZEFO 1 EORF%E
WEF B 7-DICKLTF L 2HEHT %
IR s min, h, d
T ms! mmin~!, mh!
T B ms?
e, B Hz kHz, MHz, GHz
[FHA%L s7! rpm, min~!
B kg pg, ng, ug, mg, g, Mg
yal N mN, kN 1dyn=10"°N
1kgf=9.80665N
|55 Pa hPa, kPa, MPa 1kgfecm2=0.0980665MPa
latm=0.101325MPa
1ecm Hy0=98.0665Pa
ftF ¥ — J md, kJ, MJ lerg=10""7J
1cal=4.18605J
T, fd# W mW, kW
REEE, RiPEHR Pas 1P=10"'Pas
B, RS K ldeg=1K
e A °C 0°C=273.15K
M cd
Jihicy Ix
G=Ai A
Hhz, HE \Y%
R C
HER Sm! uSm™ mSm! Immhoem '=1dSm™!
Vg = mol
FaA A v AcHassm mol kg1 cmol.kg™! 1meq/100g=1cmol . kg?
1lcmol(+) kg~'=1cmol.kg™!
B A & v sSis e mol.kg™! cmol.kg™! 1meq/100g=1cmol.kg!
1lcmol(—) kg~!=1cmol.kg!
I kgm™3
e m2kg!
Kb kgkg™? 1%=0.01kgkg™!
BRIHE, GKE kgkg? 1%=0.01kgkg™!
1ppm=10°%kgkg!
R, EREEAKE m?m~3 1%=0.01m?*m™3
BRI kgm™3 ugm=3 mgm3, gm=3 glL! B DRRIZ %, ppm, ppb, ppt %
Hw7Ze s
TV molm 3 umolm~3, mmolm—3, mol L~? N (BER) A7z
BT VIEE molkg?
AL (WED) kgm—2s71
molm2g~!
MREE (KD) m?m~2s7!
FREAREL m?s!
fLER T v Jkg! lergg '=10"*Jkg™!
KGRTF Ve v Pa kPa, MPa 1cm H,0=98.0665Pa
(D& LTER) KT RT Ve v VDFERIC pF IFHV
KGR T ¥ v m cm
(UKFHE L THER)
FEARGRE ms~!
e Bq kBq, MBgq 1Ci=3.7x101°Bq
W Gy 1rad=10"2Gy
i Sv 4Sv, mSv
el St i Ckg™! 1R=2.58X10"4Ckg™!
il ehes kgm~2 gm 2 kgha !, Mgha™! 1kg/10a=10kgha™!
I kgm™2 gm~2 kgha™!, Mgha™! 1kg/10a=10kgha?




10 DEEFERAE D ST HEUHEE

& FRUHRE Fives2 & FRUHGEE Eik=s
1018 7% (exa) E 107t 7 (deci) d
1015 X% (peta) P 1072 k¥ (centi) c
1012 5 7 (tera) T 1073 2V (milli) m
109 X7 (giga) G 106 <A 27 n (micro) u
106 A7 (mega) M 10° J ./ (nano) n
102 ¥ v (kilo) k 1012 ¥ 2 (pico) p
102 ~Z7 b (hecto) h 1075 7 = A b (femto) f
10 74 (deca) da 10718 7 bk (atto) a

VAR & LT ST Hfz 2, AA LS LR H 26 "B LS TRV S s B - AL - B0 o ERIRES
X CHAHS 2 (JISZ8202, Z8203) \ZHEYLT %, FEW IR 25 & DI ST HAfZIC X 2 FRRICOWTIIRERZE LT
gL T 3,

2 ATaRR L TRy, Bl & A E X AL & AL O RIS 132 R A — 2 B AR, BRUEEE & AL ORI IE AR — R
Z A (I © 5kg, 5bmolL!, 5umol #% : 5kg, 5molL !, 5zmol).,

FRRI - AHLE X 2005 426 H 10 HBABRICHR R S N 2 I EH T 5.
Pl ESE IS B 2 BT RO i BT 72 12 2 7= BT )

HARERD 10 DEEBORAG B X O, HEXE L D37\ IE ST HAZ 5 D
ST Hif i L€ & v»JE ST Hifr PR B X M-S

SR AR EN 2 Hz kHz, MHz, GHz

TR HH Y mW, kW

HRE cd

Bt it Ix

S Sv uSv, mSv

(7 o2 72 LT X wIE ST HA ol X Ol © NREE)

RS 10 DEEBFEN B KO, HEBE L 2372\ JF ST LA 5 D
ST Hifr R LT X \wJE SI #ifr Rk X O
S/ m3 cm?®, dm?, uL, mL, L Uy FVIZET D1 & DRF%
W B 7 DI RF L 2T %
HiE kg pg, ng, ug, mg, g, Mg
|55 Pa hPa, kPa, MPa 1kgfem2=0.0980665MPa
latm=0.101325MPa
1ecm H0=98.0665Pa
HEER Sm! uSm~! mSm™! Immhoem'=1dSm™!
HERIRE kgm™3 pgm™3, mgm=>, gm3, gL} TEEEDRERIZ %, ppm, ppb, ppt (EHV 72>
&K kgkg™? 1%=0.01kgkg™!
HERIRERE kgkg™! 1%=0.01kgkg™!
1ppm=10-%kgkg™!
BT REHEEAKE mPm3 1%=0.01m®m3
EIVIRE molm3 gmolm 3 mmolm 3 mol L~} N FEEE) 1 FH 22w
e ngia Bq kBq, MBqg 1Ci=3.7X10Bq
JHEAE kgm2 gm % kgha!, Mgha! 1kg/10a=10kgha!
1= kgm—2 gm~2 kgha!, Mgha! 1kg/10a=10kgha!
(H#ELE4 2 B 2 280 L 7216 H )
HARERD 10 DEEBORAG B X O, HELE L D372 WIE ST Hihi 5 D
ST Hifr R LT X\ JE SI Hif; s B X DS
P4 A v Mg (IH) mol (+) kg1 (IH) cmol (+) kg1 (IH) 1 meq/100g=1cmol (+) kg1
(H7) mol. kg1 (H7) cmol kg ! (H7) 1 meq/100g=1cmol kg!
(#7)1cmol (+) kg 1=1cmol kg !
[EE IR -0 = ([H)mol (—) kg? (IH)emol (—) kg? (IH)1meq/100g=1cmol (—) kg!
(#7) mol kg1 (#7) cmol kg ! (#7) 1 meq/100g=1cmol . kg!

(#7)1cmol (—) kg~ '=1cmol.kg!




